

“玫瑰婚典”不收费还送礼包

新人:真有这样好事? 主办方:不假,快点报名吧

本报济南7月7日讯(记者 崔滨) 公益免费婚礼遭遇“是否收费”的担忧,自本报与济南团市委、浙江中烟工业有限责任公司主办的

齐鲁情大红鹰玫瑰婚典
主办:齐鲁晚报 济南团市委 浙江中烟
电话:0531-81677053

俩儿子将老父亲倒吊房梁

网上爆出虐亲帖子,记者调查还原真相

本报滨州7月7日讯(记者 王进军) 某网站5日下午3点多爆出一篇帖子,声称“博兴县哥俩每天狠心将老父倒吊屋梁惨不忍睹”,并贴上了老人被倒吊房梁的照片。该帖发布两天来,引起网友们的关注,有人谴责老人的儿子不孝,有人质疑其真实性。记者经过调查,终于揭开老人被吊的谜底。

7月7日上午,记者赶到事发地点博兴县湖滨镇姜韩村。在小儿子韩海峰家里,韩高峰、韩海峰兄弟俩向记者道出了事情原委。原来,他们所在的姜韩村,有2600口人,是远近闻名的柳编村,许多人家靠编织柳椅、柳箱谋生,韩家父子也主要是靠此手艺为生。今年59岁的韩向坤老人靠着柳编手艺为俩儿子盖起了新房,娶上了媳妇。如今,家里已经有了第三代。

去年9月,韩氏兄弟的母亲因病去世,时年53岁的韩向坤哀妻成疾,以前有过的头痛老毛病复发后愈发严重,后来老人淘来个“偏方”,非让兄弟俩

将自己倒吊起来一阵才好受。韩海峰告诉记者,从7月2日开始,父亲每天让俩儿子吊他,开始每天一次,每次20分钟左右,近两天开始频繁了,从每天2次到要吊3次,最长时间要30分钟才感觉头痛减轻一些。每次吊老父亲,兄弟俩都是含着眼泪做这件事。后来,网上就有照片说他们虐待父亲。

记者询问,是谁将照片发到网上的?韩海峰说,当时,来看热闹的人挺多,也不知道谁干的,“反正俺兄弟俩问心无愧”。记者问:“你父亲头痛,你们没想到领父亲去医院看看吗?”韩海峰说:“过去父亲犯头痛病,吃几片药就好了。现在盖了新房,母亲去世前后又花了不少钱,家里早就没闲钱了。其间也劝过父亲好多回,想带他去医院检查一下,可是父亲就是不干。”

12点20分,韩海峰接到父亲电话,让兄弟俩去后屋老人的房间吊老人,记者问韩向坤老人,不去医院检查吗?老人没有开口,只是摇了摇头。经过韩向坤一家人同意,记者拍下了屋梁倒吊的照片。

有村民对记者说,有病就该治病,任着父亲的意思这么折腾,显然不是个办法,老人的身体也会受不了的。

▶7月7日,韩向坤老人让儿子把自己倒吊在自家屋梁上。任枕远 摄

网友热议

小女子贞德:这个高度不是随便弄上去的。弄上去了,这儿子就不孝顺!

lyzqyf:我倒过来看了照片,面部表情不是很痛苦。是不是在练功?

林子:衣服下垂,可能是真的。

嗯哪:是真事的可能性很大。不会是恶搞吧?

潇湘子:山东不是受孔孟文化熏陶得挺好的吗?怎么也出这样的垃圾儿孙?

我故自我在:世人都晓神仙好,只有儿孙忘不了!痴心父母古来多,孝顺儿孙谁见了?

静夜听雨:估计不是虐待,应该有正当理由。

鲁花:脸挺红,好像在治疗大脑供血不足。



德州小伙荣获全国汽修冠军

本报济南7月7日讯(记者 徐洁) 记者从山东省教育厅了解到,日前,在由教育部等16部门共同主办的2010年全国职业院校技能大赛上,我省参赛选手取得了17个一等奖以及总分第七名的好成绩。其中,德州交通职业中专学生夏利新一举摘得汽修专业汽车运用与维修技能的全国第一名。他所在的学校也获得一辆丰田卡罗拉轿车。

山东省教育厅总督学徐曙光说:“三百六十行,行行出状元。”徐曙光呼吁,全社会能对职业教育多些关注和重视,更新成才的观念。

“心行动”项目在济南启动

本报济南讯 7日,“心行动-PCI患者健康教育”项目在山东省济南市正式启动。

本次活动是由中国健康教育协会主办、山东大学护理学院承办,卫生部医政司支持、赛诺菲安万特中国公司协办的大型公益性健康教育项目。通过直观、生动、互动性强的教育方法和途径为PCI(冠状动脉介入)手术后患者进行健康教育,从而提高手术有效率,提高患者到医院的复诊率和服药的依从性,降低术后复发和其它心血管病的发生。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话:0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

慈善,是我们共同的责任 清华医院与小么哥携手慈善一周年回顾

众所周知,2009年齐鲁电视台著名主持人小么哥成为济南清华医院的爱心大使。如今,又是一年火热的七月,不知不觉间,小么哥已与清华结缘一年了。

答疑:为什么会牵手清华做代言?

提起小么哥,可以说是老百姓心目中特别具有公众影响力和公信力的名人,他幽默率直、亲和力强,一口纯正济南方言,主持的《拉呱》栏目,为老百姓所喜闻乐见……因此,他的一举一动也被广大观众高度关注。可能很多人就会有疑问了:现在的企业铺天盖地、光医院就有数百家,为什么从没做过代言人的小么哥偏偏就选择了济南清华医院呢?这背后有着怎样的故事呢?

其实,对于小么哥来说,这可是一件慎之又慎的事儿。

为此,他还特地对医院开展了长达一年的考察。经

多次走访医院各诊室、手术室和病房,通过与患者的不断交流,小么哥了解到:清华医院经过10年的发展,其疗效已经在老百姓中间口碑相传,是一家老百姓所信赖的不孕不育专业医院。更重要的是,小么哥看重的是,双方都有一个共同而又长久的想法:发展公益慈善事业。他坦言,他曾关注过清华医院发起及参与过的不少慈善项目,觉得很有意义,也希望自己能够通过与医院联合的方式,共同携手为需要帮助的人群贡献一份绵薄之力。

经过慎重考察,2009年7月,小么哥正式出任清华医院的爱心大使。

回顾:小么哥与清华一起做过哪些主要的好事儿?



一年间,小么哥先后代表医院开展了多项慈善捐助活动,两者的携手合作如鱼得水、相得益彰。

2009年7月,在小么哥《拉呱》栏目的感召下,清华医院无条件拿出40000元救助先心病患儿小加和,挽救了一条危难中的生命。

为了让孩子们得到更好的教育,8月,医院与小么哥联合拿出爱心援助资金,在山东济宁微山县微山岛乡捐建了“小么哥清华爱心小学”,并设立援助基金,持续帮助贫困山区的孩子们。

时隔8个月后,再次一同前往微山,给乡里的孩子们

送去500个书包和电子琴,并与孩子们许下诺言:小么哥和清华医院将尽最大的努力给他们提供更好的学习条件;而孩子们则奋发图强、好好学习,争取早日成为对国家有用的人才!

2010年4月,清华医院与齐鲁电视台星光工程共同发起“清华宝宝慈善夜”活动,医院拿出10万元,并号召清华宝宝家庭捐款12940元,共同捐助西南干旱五省灾区,用实际行动谱写了一曲爱的颂歌。

总结:小么哥“挑剔”的眼光里清华医院是啥样?

如今,经过一年的合作,通过近距离、全面接触,小么哥对清华医院也做出了肯定的评价。

小么哥认为,济南清华医院是一家充满爱心、热心慈善的医院,他看重这样一种值得称颂的企业品质。清华10年的慈善发展之路让小

么哥由衷地感到,这里确实是一家踏踏实实、认真做好每一件事情的企业。在慈善夜活动中,他说:“再也没有比添丁更令人高兴的事情了,孩子是一个家庭未来的希望,清华医院能够十年如一日的致力于让不孕不育夫妇拥有自己的亲生孩子,实属造福。”

此外,小么哥担任清华医院的爱心大使一年间,对清华医院也有了更明确的认知。经过多年的发展,清华医院在技术能力和人才建设方面已经积累了丰厚的实力,数万名清华宝宝的诞生就是最好的例证。数年来,清华医院始终保持着国内同专业最高怀孕率的成绩,在患者自发的一传十、十传百的良好口碑效应下,清华医院在百姓心目中的认可度越来越高,成为一个值得信赖的不孕不育专业品牌。